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R O Z H O D N U T I E 
 

     Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne ako vecne a miestne 

príslušný orgán podľa § 21 ods. 1 písm. b) a § 23 ods. 2 písm. a), ods. 6 zákona  

č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon  

č. 152/1995 Z. z.“) vo veci účastníka konania, fyzickej osoby – podnikateľa Amet Memedi, 

Lichnerova 115/6, 903 01 Senec, IČO: 54 477 948, v konaní o pokute podľa § 28 ods. 2        

písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. v súlade s § 46 a § 47 zákona č.71/1967 Zb. o správnom 

konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok.“) takto  

 

r o z h o d o l :  
 

     účastník konania, fyzická osoba – podnikateľ Amet Memedi, Lichnerova 115/6,                    

903 01 Senec, IČO: 54 477 948 sa ako prevádzkovateľ potravinárskeho podniku s výrobou          

a predajom nebalenej zmrzliny vyrobenej studenou cestou s použitím priemyselne vyrobených 

zmrzlinových zmesí a polotovarov počas letnej sezóny v roku 2022, Súhradská 6, 914 42 Horné 

Srnie, dopustil porušenia povinností pri výrobe potravín, manipulácii s nimi a ich umiestnení 

na trh tým, že:  

 neplnil povinnosti na všetkých stupňoch výroby, spracúvania a distribúcie vrátane 

predaja na diaľku, ustanovené zákonom č. 152/1995 Z. z., ako i osobitnými predpismi, 

čo je v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. 

 nezabezpečil skladovanie len v takých priestoroch a za takých podmienok, aby sa 

zachovala ich bezpečnosť, kvalita a biologická hodnota potravín a surovín na ich 

výrobu, čo je v rozpore s § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z. 

 nezabezpečil čistotu skladovacích priestorov a manipulačného zariadenia                              

a vykonávanie dezinfekcie, dezinsekcie a deratizácie podľa všeobecne záväzných 

právnych predpisov, čo je v rozpore s § 10 písm. b) zákona č. 152/1995 Z. z. 

 

nakoľko  

 

 prevádzková hygiena nebola na požadovanej úrovni, dňa 04.08.2022 boli podlahy            

a steny vo výrobnej miestnosti znečistené s poškodenou povrchovou úpravou, napadaný 

mŕtvy hmyz na podlahe aj v časti predajnej vitríny, znečistené mraziace zariadenia 

s námrazou a zvyškami zmrzliny, lezúci hmyz – mravce na podlahe v predajnej 

a výrobnej časti, na stenách predajnej časti, v priestore nadväzujúcom na výrobnú časť 

a na regáloch umiestnených vo výrobnej časti, ako i zistené prerastanie rastlín                  

do priestorov potravinárskej prevádzky, následne dňa 17.08.2022 bolo znečistené 
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mraziace zariadenie na skladovanie zmrzliny, lezúci hmyz – mravce v časti, v ktorej 

boli skladované zmesi na výrobu zmrzliny, telá hmyzu napadané v mraziacej predajnej 

vitríne, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. b) zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou 

II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 1, ods. 2 písm. c), kapitolou 

V ods. 1 písm. a) a kapitolou IX ods. 3 a ods. 4 nariadenia č. 852/2004, 

 v čase výkonu úradnej kontroly potravín boli na pracovnej ploche na prípravu zmrzliny 

dňa 04.08.2023 uložené čistiace prostriedky a prostriedky na dezinsekciu, ako i plastové 

vaničky s roztápajúcou sa zmrzlinou, pričom plastové vaničky s roztápajúcou                   

sa zmrzlinou boli zároveň uložené aj v časti s umiestneným umývadlom na osobnú 

hygienu rúk zamestnancov a umývadlo tak nebolo prístupné, čo bolo v rozpore § 4    

ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II 

kapitolou I ods. 2 písm. a) a písm. c) nariadenia č. 852/2004,   

 kontrolou podmienok skladovania bolo dňa 04.08.2022 zistené skladovanie kakaa 

o objeme 25 kg v priestore šatne a dňa 17.08.2022 bolo zistené skladovanie mliečneho 

základu na výrobu zmrzliny pri teplote prostredia, ako i skladovanie senzoricky 

znehodnotenej čokoládovej zmrzliny a malinovej zmrzliny (námraza na povrchu,     

resp. kryštáliky ľadu na povrchu) v mraziacej predajnej vitríne a nevybavenie 

chladiacich a mraziacich zariadení teplomermi , čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 

písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II 

kapitolou I ods. 2 písm. d) a kapitolou IX ods. 2 a ods. 3 nariadenie č. 852/2004, § 85 

ods. 3 výnosu č. 981/1996-100, 

 dňa 04.08.2022 a opakovane dňa 17.08.2022 nebola vedená evidencia uplatňovania 

dokumentácia správnej výrobnej praxe, správnej hygienickej praxe, resp. systému 

HACCP – predložené neboli evidencie k vyrábanej zmrzline, pričom v mraziacom 

zariadení bola skladovaná zmrzlina, u ktorej prevádzkovateľ nevedel preukázať dobu 

predaja, zároveň nebola predložená evidencia k podmienkam skladovania, záznamy       

o zabezpečení odberu vzoriek zmrzliny a evidencia sanitácie, vzorky vyrábanej 

zmrzliny neboli odložené, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., 

kapitolou II článkom 5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) výnosu                                        

č. 981/1996-100,  

 dňa 04.08.2022 nebola zabezpečená ochrana oblátok pred znečistením, nakoľko oblátky 

boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne a následne dňa 17.08.2022 nebola 

zabezpečená ochrana kornútov a aj oblátok pred znečistením, nakoľko kornúty 

a oblátky boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne, čo bolo v rozpore s § 4 

ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II 

kapitolou I ods. 2 písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 90 ods. 2 

výnosu č. 981/1996-100,  

čo bolo zistené výkonom úradnej kontroly potravín dňa 04.08.2022 v čase o 10.15 h. a dňa 

17.08.2022 v čase o 9.30 h. v potravinárskom podniku s výrobou a predajom nebalenej 

zmrzliny vyrobenej studenou cestou s použitím priemyselne vyrobených zmrzlinových zmesí 

a polotovarov počas letnej sezóny v roku 2022, Súhradská 6, 914 42 Horné Srnie, za čo sa mu 

 

ukladá 
 

podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. pokuta vo výške 

 

400,- € 
(slovom: štyristo eur) 
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ktorú je účastník konania povinný zaplatiť do 30 dní odo dňa právoplatnosti tohto rozhodnutia  

na účet Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne,                               

č. účtu: 7000133788/8180, IBAN: SK33 8180 0000 0070 0013 3788, v Štátnej pokladnici, 

konštantný symbol  0558, variabilný symbol 20231476. 

 

O d ô v o d n e n i e : 

     Dňa 04.08.2022 v čase o 10.15 h. a dňa 17.08.2022 v čase o 9.30 h. vykonali odborní 

pracovníci Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne (ďalej len 

„RÚVZ Trenčín“) úradnú kontrolu potravín v potravinárskej prevádzke s výrobou a predajom 

nebalenej zmrzliny vyrobenej studenou cestou s použitím priemyselne vyrobených 

zmrzlinových zmesí a polotovarov počas letnej sezóny v roku 2022, Súhradská 6, 914 42 Horné 

Srnie, ktorej prevádzkovateľom je fyzická osoba – podnikateľ Amet Memedi, Lichnerova 

115/6, 903 01 Senec, IČO: 54 477 948 (ďalej len „účastník konania“ alebo „prevádzkovateľ“) 

nad dodržiavaním zákona č. 152/1995 Z. z. a súvisiacich právnych predpisov. 

     Podkladom pre vydanie rozhodnutia sú vlastné zistenia odborných zamestnancov RÚVZ 

Trenčín vyplývajúce z výkonu úradnej kontroly potravín dňa 04.08.2022 v čase o 10.15 h. a dňa 

17.08.2022 v čase o 9.30 h. a legislatíva.  

 

     Podľa § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z. „prevádzkovatelia sú povinní na všetkých stupňoch 

výroby, spracúvania a distribúcie vrátane predaja na diaľku dodržiavať požiadavky upravené 

týmto zákonom a osobitnými predpismi“. 

     Podľa § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich 

výrobu, je povinný dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu a zabezpečiť skladovanie len   

v takých priestoroch a za takých podmienok, aby sa zachovala ich bezpečnosť, kvalita                    

a biologická hodnota potravín a surovín na ich výrobu“.  

     Podľa § 10 písm. b) zákona č. 152/1995 Z. z. „ten, kto skladuje potraviny a zložky na ich 

výrobu, je povinný dodržiavať ustanovenia osobitného predpisu a zabezpečiť čistotu 

skladovacích priestorov a manipulačného zariadenia a vykonávanie dezinfekcie, dezinsekcie    

a deratizácie podľa všeobecne záväzných právnych predpisov“. 

     Podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. orgán úradnej kontroly potravín uloží 

právnickej osobe alebo fyzickej osobe – podnikateľovi pokutu od 100 eur do 100 000 eur,           

ak v rozpore s týmto zákonom alebo osobitnými predpismi porušuje zásady správnej výrobnej 

praxe, povinnosti a požiadavky na hygienu výroby potravín, manipulovania s nimi a pri ich 

umiestňovaní na trh. 

 

     V rámci výkonu úradnej kontroly potravín (ďalej len „ÚKP“) dňa 04.08.2022 v čase              

od 10.15 h. bolo zistené, že prevádzková hygiena nebola na požadovanej úrovni, a to znečistené 

podlahy s poškodenou povrchovou úpravou vo výrobnej miestnosti, napadaný mŕtvy hmyz na 

podlahe, ako i v časti predajnej vitríny, znečistené steny s poškodenou povrchovou úpravou, 

znečistené mraziace zariadenia s nánosom zmrzliny. V čase výkonu ÚKP bol zároveň                    

v priestoroch potravinárskej prevádzky zistený výskyt lezúceho hmyzu – mravcov, a to na 

podlahe v predajnej a výrobnej časti, na stenách predajnej časti, ako i v priestore nadväzujúcom 

na výrobnú časť a na regáloch umiestnených vo výrobnej časti. Zároveň bolo zistené prerastanie 

rastlín do priestorov potravinárskej prevádzky. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10     

písm. b) zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou 

I ods. 1, ods. 2 písm. c), kapitolou V ods. 1 písm. a) a kapitolou IX ods. 3 a ods. 4 nariadenia  

č. 852/2004.  

     Na pracovnej ploche určenej na prípravu boli uložené čistiace prostriedky, ako i prostriedky 

na dezinsekciu. Daná pracovná plocha bola zároveň zaprataná naukladanými plastovými 
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vaničkami s roztápajúcou sa zmrzlinou. Plastové vaničky s roztápajúcou sa zmrzlinou boli 

zároveň uložené aj v časti s umiestneným umývadlom na osobnú hygienu rúk zamestnancov    

a umývadlo tak nebolo sprístupnene. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona                              

č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 2        

písm. a) a písm. c), kapitolou VIII ods. 1 nariadenia č. 852/2004. 

     V priestore šatne bolo v čase výkonu ÚKP zistené skladovanie potravín – kakaa o objeme 

25 kg, čo bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. a) zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II 

článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou IX ods. 2 nariadenia č. 852/2004. 

     V čase výkonu ÚKP bola predložená dokumentácia správnej výrobnej praxe, správnej 

hygienickej praxe, resp. systému HACCP, avšak vedená nebola evidencia uplatňovania 

predmetnej dokumentácie – predložené neboli evidencie k vyrábanej zmrzline, pričom                  

v mraziacom zariadení bola skladovaná zmrzlina, u ktorej nevedel prevádzkovateľ preukázať 

dobu predaja. Zároveň nebola predložené evidencia k podmienkam skladovania, záznamy           

o zabezpečení odberu vzoriek zmrzliny a evidencia sanitácie. Uvedené bolo v rozpore s § 4  

ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) 

výnosu č. 981/1996-100.        

     V čase výkonu ÚKP nebola zabezpečená ochrana oblátok pred znečistením, nakoľko oblátky 

boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona 

č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 2        

písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 90 ods. 2 výnosu č. 981/1996-100. 

 

     V rámci výkonu úradnej kontroly potravín (ďalej len „ÚKP“) dňa 17.08.2022 v čase              

od 9.30 h. bola opakovane zistená prevádzka hygiena na nevyhovujúcej úrovni – znečistené 

bolo mraziace zariadenie so skladovaním zmrzliny. Ďalej bol zistený výskyt lezúceho                    

hmyzu – mravcov v časti so skladovaním zmesi na výrobu zmrzliny. Telá  hmyzu boli napadané 

aj v mraziacej predajnej vitríne. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. b) zákona         

č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I ods. 1,         

ods. 2 písm. c), kapitolou V ods. 1 písm. a) a kapitolou IX ods. 3 a ods. 4 nariadenia                        

č. 852/2004.    

     Nedostatky boli zistené pri kontrole podmienok skladovania, a to v čase výkonu ÚKP bol 

pri teplote prostredia skladovaný mliečny základ na výrobu zmrzliny. V mraziacej predajnej 

vitríne bolo zistené skladovanie senzoricky znehodnotenej čokoládovej zmrzliny a malinovej 

zmrzliny (námraza na povrchu, resp. kryštáliky ľadu na povrchu). Chladiace a mraziace 

zariadenia neboli vybavené teplomermi. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. a) 

zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení s prílohou II kapitolou I       

ods. 2 písm. d) a kapitolou IX ods. 2 a ods. 3 nariadenie č. 852/2004, § 85 ods. 3 výnosu                

č. 981/1996-100.    

     Opakovane bolo zistené, že nebola vedená evidencia uplatňovania dokumentácia správnej 

výrobnej praxe, správnej hygienickej praxe, resp. systému HACCP – predložené neboli 

evidencie k vyrábanej zmrzline, pričom vyrobených bolo 6 druhov zmrzliny, u ktorých nevedel 

prevádzkovateľ preukázať dobu predaja. Zároveň nebola predložené evidencia k podmienkam 

skladovania, záznamy o zabezpečení odberu vzoriek zmrzliny a evidencia sanitácie. Vzorky 

vyrábanej zmrzliny neboli zároveň odložené. Uvedené bolo v rozpore s § 4 ods. 1 zákona            

č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 5 nariadenia č. 852/2004, § 91 písm. b) výnosu                  

č. 981/1996-100. 

     V čase výkonu ÚKP nebola zabezpečená ochrana kornútov a oblátok pred znečistením, 

nakoľko kornúty a oblátky boli voľne položené na mraziacej predajnej vitríne. Uvedené bolo  

v rozpore s § 4 ods. 1 zákona č. 152/1995 Z. z., kapitolou II článkom 4 ods. 2 v spojení                    

s prílohou II kapitolou I ods. 2 písm. c), kapitolou IX ods. 3 nariadenia č. 852/2004, § 90          

ods. 2 výnosu č. 981/1996-100.   
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     Správne konanie bolo začaté doručením upovedomenia o začatí správneho konania, 

nariadenia ústneho pojednávania, evidovaného pod č. RÚVZTN/OHVBPKV/1476/4105/2023 

zo dňa 16.03.2023. Ústne pojednávanie bolo zvolané dňa 14.04.2023 o 09.00 h. Účastník 

konania sa ústneho pojednávania nezúčastnil a ani svoju neúčasť neospravedlnil. Na základe 

uvedených skutočností, RÚVZ Trenčín ústne pojednávanie zahájil bez prítomnosti účastníka 

konania. RÚVZ Trenčín z ústneho pojednávania spísal zápisnicu, ktorú účastníkovi konania 

zaslal ako prílohu listu evidovaného pod č. RÚVZTN/OHVBPKV/1476/6042/2023. 

Účastníkovi konania bola v závere listu daná možnosť uplatniť svoje pripomienky a námety 

podľa § 21 správneho poriadku, ako aj podať svoje vyjadrenie k podkladom rozhodnutia do 7 

dní odo dňa doručenia písomnosti. Účastník konania možnosť vyjadriť sa využil.                        

Dňa 27.04.2023 bol na RÚVZ Trenčín doručené vyjadrenie, v ktorom účastník konania 

uviedol: „Priznávam všetky nedostatky, ktoré boli zistené pri kontrole pracovníčkami 

Regionálneho úradu zdravotníctva. Po zistení nedostatkov som sa snažil ich odstrániť čo 

v najkratšom čase. V budúcnosti sa budem snažiť vyvarovať podobných chýb na mojej 

prevádzke. Touto cestou Vás žiadam o čo najmiernejšie sankcie.“   

     RÚVZ Trenčín k vyjadreniu účastníka konania uvádza, že nesúhlasí s vyjadrením účastníka 

konania, nakoľko pri opakovanom výkone ÚKP dňa 17.08.2022 boli  zistené nedostatky, ktoré 

boli zistené pri výkone ÚKP aj dňa 04.08.2022, a ktoré sa podľa vyjadrenia účastníka konania 

zo dňa 27.04.2023 snažil odstrániť v čo v najkratšom čase. RÚVZ Trenčín ďalej uvádza, že dňa 

12.05.2023 bol v predmetnej potravinárskej prevádzke na základe oznámenia začatia 

prevádzky podľa § 52 ods. 8  zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného 

zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vykonaný 

štátny zdravotný dozor, v rámci ktorého bol taktiež v priestoroch potravinárskej prevádzky 

zistený výskyt lezúceho hmyzu – mravcov (zápisnica evidovaná pod č. záznamu 

RÚVZ/2022/8926). RÚVZ Trenčín taktiež uvádza, že prevádzkovateľovi predmetného 

potravinárskeho podniku bola povinnosť dodržiavať potravinové právo so zameraním                

na povinnosť vypracovať a zaviesť primeranú dokumentáciu správnej výrobnej praxe 

a zabezpečenie trvalých postupov založených na zásadách HACCP, ako i zabezpečenie ochrany 

potravinárskeho podniku pred kontamináciou, najmä vnikaním hlodavcov a hmyzu 

a skladovanie potravín pripomínaná aj v rozhodnutí k uvedeniu priestorov do prevádzky, 

evidovanom pod č. RUVZ/2022/2480-5 zo dňa 16.06.2023. RÚVZ Trenčín zároveň uvádza,         

že účastník konania vyjadrením zo dňa 27.04.2023 jednoznačne potvrdil porušenia právnych 

predpisov platných v oblasti potravinového práva.  

     Účastník konania nesie objektívnu zodpovednosť a za zistené nedostatky zodpovedá bez 

ohľadu na zavinenie. Súčasne RÚVZ Trenčín, ako kontrolný orgán nemá možnosť upustiť od 

uloženia postihu v prípade preukázateľného porušenia zákona a to ani v prípade, ak k náprave 

postačí samotné prejednanie.  

 

     Na základe uvedeného máme za to, že účastník konania prevádzkoval potravinársky podnik 

s výrobou a predajom nebalenej zmrzliny vyrobenej studenou cestou s použitím priemyselne 

vyrobených zmrzlinových zmesí a polotovarov počas letnej sezóny v roku 2022, Súhradská 6, 

914 42 Horné Srnie, v rozpore s § 4 ods. 1, § 10 písm. a) a b) zákona č. 152/1995 Z. z.,                  

na základe čoho sa mu podľa § 28 ods. 2 písm. p) zákona č. 152/1995 Z. z. ukladá pokuta vo 

výške 400- €, tak ako je uvedené vo výroku rozhodnutia.  

 

     Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne podľa § 28 ods. 10  

zákona  č. 152/1995  Z. z.  pri  určení  výšky  pokuty za zistené protiprávne konanie prihliada 

na závažnosť, trvanie, následky protiprávneho konania, minulosť prevádzkovateľa a na to, či 

ide o opakované protiprávne konanie.  
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     Závažnosťou a následkami protiprávneho konania je skutočnosť, že účastník konania 

preukázateľne konal v rozpore s právnymi predpismi platnými v oblasti potravinového práva. 

Zákon o potravinách ustanovuje povinnosti prevádzkovateľov potravinárskych podnikov            

v záujme podpory a ochrany zdravia ľudí a ochrany spotrebiteľa na trhu potravín, pričom 

prevádzkovatelia sú povinní dodržiavať požiadavky upravené nielen týmto zákonom, ale aj 

osobitnými predpismi (teda aj nariadením č. 852/2004 a výnosom č. 981/1996-100). Cieľom 

potravinovej legislatívy je zabezpečenie vysokej úrovne ochrany zdravia ľudí a záujmov 

spotrebiteľa vo vzťahu k potravinám okrem iného aj vytvorením primeraného pracovného 

priestoru na hygienické vykonávanie všetkých pracovných operácií tak, aby nedošlo                       

k ohrozeniu zdravia spotrebiteľov. Skladovaním inventáru, čistiacich prostriedkov, 

prostriedkov určených na dezinsekciu na pracovnej ploche určenej na prípravu zmrzliny,      

resp. zmiešavanie zmesí určených na výrobu zmrzliny, ako i uložením vaničiek s roztápajúcou 

sa zmrzlinou na danej pracovnej ploche neboli náležite vytvorené podmienky na výrobu 

zmrzliny tak, aby nedošlo k sekundárnej kontaminácii a ohrozeniu zdravia spotrebiteľov. 

Zároveň skladovaním potravín mimo priestorov skladu, či už v priestoroch, ktoré slúžia na iný 

účel alebo skladovaním potravín so špecifickými podmienkami skladovania pri teplote 

prostredia taktiež prevádzkovateľ postupoval v rozpore s potravinovým právom, čím mohlo 

dôjsť k ovplyvneniu bezpečnosti a kvality hotového produktu – zmrzliny. Skladovaním 

senzoricky znehodnotených hotových produktov – zmrzliny si prevádzkovateľ potravinárskeho 

podniku nesplnil povinnosť sústavnej kontroly skladovaných potravín za účelom zabezpečenia 

nápravných opatrení. Pravidelná kontrola má zásadný vplyv na bezpečné uchovávanie 

a skladovanie potravín. Účinné a presné vedenie záznamov je nevyhnutným predpokladom pre 

uplatňovanie dokumentácie správnej výrobnej praxe, správnej hygienickej praxe, resp. systému 

HACCP. Všetky postupy HACCP musia byť zdokumentované, aby sa mohla retrospektívne 

zistiť príčina nezhody výrobku s požiadavkami alebo aby sa preukázalo splnenie zodpovednosti 

prevádzkovateľa potravinárskeho podniku. Uložením kornútov voľne na mraziacej predajnej 

vitríne nebola zabezpečená ochrana kornútov pre znečistením a pred možnou sekundárnou 

kontamináciou, ktorá môže byť taktiež spojená s ohrozením zdravia spotrebiteľov. Trvanie 

protiprávneho konania bolo potvrdené minimálne v deň konania úradnej kontroly potravín,        

t. j. 04.08.2022 v čase o 10.15 h. a dňa 17.08.2022 v čase o 9.30 h. 

     Správny orgán ďalej vzal do úvahy i minulosť prevádzkovateľa a zistil, že mu nebola 

uložená pokuta podľa zákon č. 152/1995 Z. z. 

     Pokuta bola správnym orgánom uložená odôvodnene v adekvátnej výške. Správny orgán má 

za to, že pokuta uložená v tejto výške je pokutou primeranou a zodpovedajúcou zistenému 

protiprávnemu stavu a charakteru porušenia.  

 

     Podľa § 28 ods. 7 zákon 152/1995 Z. z. ak do jedného roka odo dňa nadobudnutia 

právoplatnosti rozhodnutia o uložení pokuty dôjde k opätovnému porušeniu povinností,  

za ktoré bola pokuta uložená podľa odsekov 1 až 3, orgán úradnej kontroly potravín uloží 

pokutu až do dvojnásobku výšky súm uvedených v odsekoch 1 až 3. 

     Pokuta je príjmom štátneho rozpočtu. 

 

P o u č e n i e : 
 

     Podľa § 53 a § 54 správneho poriadku je možné proti tomuto rozhodnutiu podať odvolanie 

do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky. 

     Odvolanie sa doručuje na Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne, 

Nemocničná 4, 911 01 Trenčín, ktorý rozhodnutie vydal. 
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     Po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov je rozhodnutie preskúmateľné súdom podľa 

zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 

 

 

 

Doručí sa elektronicky s fikciou doručenia 

Amet Memedi 

Lichnerova 115/6 

903 01 Senec 

IČO: 54477948 
 

 

 

 

 

 

  MUDr. Ľudmila Bučková, MPH 
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